
 

Referat af generalforsamling 26. februar 2025 kl. 18-20 i Haderslev Søsportscenter. 

1.          Valg af dirigent 

Michael Østergaard blev valgt. 

 

2.          Formandens beretning v/  Formand Jesper B Dall 

Beretning blev fremlagt (vedlagt) 

 

3.          Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

Kasserer Anders Baggi var desværre syg, så det blev fremlagt af Jesper med hjælp af revisoren. 
Årets resultat er et underskud på 16000 kr, grundet udgifter til bassinvagter og faldende 
kontingentindtægter. 

Regnskabet blev godkendt. 

4.          Forelæggelse af budget for indeværende år v/  bestyrelsen 

Budgettet blev gennemgået. Der er udsigt til et underskud på 6000 kr i 2025, grundet faldende 
indtægter på kontingent, og udgifter til drift og husleje i Søsportscentret. Bestyrelsen vil arbejde på, 
at vi fremover ikke lægger et budget med underskud. 

5.          Indkomne forslag fra bestyrelsen og medlemmer 

Ingen forslag 

​
6.          Fastsættelse af kontingent for 2026 

Bestyrelsen foreslår: 

 800 kr. for fuldgyldig medlem over 25 år,  

400 kr. for under 25 år,  

200 kr. for passiv medlemskab,  

350 kr. for passiv medlemskab for en hel en husstand 

Forslaget blev godkendt. Kontingentstigningen sker 1.1.2026. 

 

7.          Valg af  bestyrelse:​
Kasserer Anders Baggi. Han genopstiller som kasserer. Han blev valgt.​
 

Bestyrelsesmedlem Ole Kamp. Han er ikke til genvalg. Leif Hartman blev indstillet af bestyrelsen. 
Leif Hartmann blev valgt.​
​
Bestyrelsessuppleant: Nuværende Tom Lund. Han blev genvalgt. 

Revisor: Nuværende Lone Nielsen, Lone ønsker ikke genvalg. Allan Dichow blev valgt som ny. 
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Revisorsuppleant: Nuværende Thomas Lauenborg. Lone bliver ny revisor-suppleant. 

 

 

8. Udvalg 

Valg til udvalg:  

Social | Bestyrelsen 
Bike | Thomas Lauenborg 
Run | Michael Østergaard og Tom Lund  
Swim | Ole Kamp 
Stævne udvalg | Bestyrelsen 
Kluns | Bestyrelsen 
Hjemmeside | Jesper 
 
9.          Eventuelt 

Oprydning i lokalet, så andre føler sig velkomne og kan bruge lokalet efter gældende regler. 
Påbegyndes snarest. 

 

 

Årsberetning for 2024. 
Haderslev Tri 2000  
Ved Formand Jesper Bach Dall 
 
Velkommen til beretningen ved generalforsamlingen, og jeg vil gerne 
starte med at sige tak for et godt år. Et år med glæde, sportslige 
præstationer og spændende træning. Trods afskaffelse af den lukkede 
gruppe på FB og dermed større synlighed, er der sket et yderligere fald i 
antal medlemmer.  
 
Året startede med en generalforsamling hvor jeg trådte ind i bestyrelsen 
som formand, og hvor vi, som vi også kommer til i dag, snakkede om 
alle de spændende ting vi kan lave sammen samt en 
medlemstilbagegang, og hvordan vi fastholder dem der er, og evt. får 
nye ind i klubben. Sidste års generalforsamling var et rigtigt godt 
fundament for den nye bestyrelse at arbejde ud fra, og hvordan vi 
styrkede træningen.  
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Bestyrelsen har i år afholdt fem møder, hvor vi har lavet planer, samt 
snakket prioriteter, ud fra vores faldende indtægt. Jeg vil gerne takke 
bestyrelsen for at være med til at træffe de beslutninger der driver vores 
klub.  
 
Året startede med en delt indtægt til klubben gennem afviklingen af 
cross 9. marts, hvor en flok frivillige fra klubben arbejdede sammen med 
HIF, og skabte et fint cross-stævne i Vesterskoven, der blev 
generalprøven til crossløbet i december måned, hvor vi selv stod for det 
og derved får hele stævneindtægten. Vi gentog Damløbet i august og i 
år med samarbejde med AL. Disse stævneindtægter er vigtige for at 
drive klubben, da vi enten skulle være det dobbelte antal medlemmer 
eller betale det dobbelte i kontingent, for at få det til at løbe rundt med 
medlemskab af Triathlon Danmark, bassinvagtsbetaling og husleje til 
klublokalet mm. 
Thomas afholdt 1.maj en klubaften omkring cykeludstyr og APPs til 
træningen. Det var en inspirerende aften og gav masser af overvejelser. 
Ole Kamp trådte til som svømmeunderviser og underviste nogle 
mandage i svømning i Kløvermarkshallen. Denne fokus på den enkelte 
dele af svømmetaget giver en god indsigt hos dem der har deltaget. 
4. Juni blev der indbudt til minitriathlon stævne en hverdagsaften, der 
dog ikke blev til noget, og i år indbydes der mandag den 26. maj. 
Der var arrangeret mange svømmetræninger i Vedsted sø i løbet af juni, 
juli og august, og opbakningen til træningerne har været synlig på FB, 
hvor man kan skrive når man vil deltage. Der er i gennemsnit to opslag 
hver uge over disse måneder. 
Vi fik to nationale Aqaubike-mestre i Silkeborg hvor Anette Fuglsang og 
Leif Hartman vandt deres aldersklasser. Stort tillykke til dem. 
Medlemmerne i Haderslev Tri 2000 er meget forskellige i deres valg af 
stævner, og vi kunne følge med ved stævner i sommermånederne. Der 
var præstationer ved kortere tristævner og ved de store ironman 
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stævner. Stort tillykke til alle dem. Alle præstationer er forskellige, men 
ens for alle er, at vi ser flotte præstationer, og at alle stiller op for vores 
klub. Og vi skal ikke glemme at takke for dem, der trofast stiller op og 
hepper. Det giver et fedt klubmiljø!  
I starten af september var tre medlemmer del af Naturstyrelsens 
havmiljø-stafet, hvor man gjorde opmærksom på at iltsvindet i vores 
fjorde og bælter skulle forhindres. 
Svømmetræningen i forår og efterår om lørdagen har været godt besøgt 
og ved uddannelsen af fire bassinvagter i november kunne vi dække 
træningerne og spare klubben for udgiften til bassinvagter, som vi ellers 
købte gennem svømmere fra svømmeklubben. 
 
Triathlon er en alsidig og fed sport! Vi skal flere til at melde sig ind i 
klubben. Og undgå at flere stopper i klubben. Husk at spørge ind til hvis 
din træningsmakker falder fra, så spørg ham og meld tilbage til 
bestyrelsen. 
 
Jeg vil gerne til slut takke for opbakningen i 2024, og ønske mig at vi 
fortsætter den positive ånd og aktivitet, som man kan mærke i Haderslev 
Tri 2000.  
Med venlig hilsen Formand Jesper Bach Dall 
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